
INA SERVICE INFO

Poprawny montaż pomp cieczy
Montaż bez dodatku pasty silikonowej

Jednym z najczęstszych defektów pomp cieczy jest
uszkodzenie ruchomego pierścienia uszczelniacza.

W przypadku gdy pompa jest wraz z płaską uszczelką lub 
o-ringiem nie wolno dodawać pasty silikonowej

Zastosowany silikonowy uszczelniacz w trakcie montażu 
pompy formuje się w nieregularny kształt. Podczas 
eksploatacji fragmenty uszczelniacza zostają porwane przez 
płyn chłodzący i potrafią się owinąć wokół ośki pomiędzy 
wirnikiem a obudową. Ciśnienie płynu wpycha silikonową
pastę w uszczelnienie pompy (Foto.1) powodując
uszkodzenie komponentu.

Przed montażem pompy należy dokładnie oczyścić gniazdo 
za pomocą skrobaka i papieru ściernego.

Należy stosować sie do zaleceń producenta pojazdu!

Foto 2: Papierowa uszczelka pompy w zestawie INA KIT

Foto 1: Pasta silikonowa wkręcona w uszczelnienie pompy płynu chłodzącego
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Infolinia Schaeffler REPXPERT: +48 22 245 85 55*
* opłata według taryfy operatora, czynne Pon-Pt 8.00-17.00
www.repxpert.pl


